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Постановление

о прекращении производства по делу

об административном правонарушении № 149

 

«11» марта 2015 г.                                                                                                       г. Брянск

 

Я, заместитель руководителя – начальник отдела контроля закупок и ЖКХ
Управления Федеральной антимонопольной службы по Брянской области Е.М.
Болховитина, рассмотрев материалы дела № 149 об административном
правонарушении, протокол об административном правонарушении, составленный
в отношении должностного лица и.о. главы администрации Гордеевского района
Брянской области «<…>»,

 



                                                            установил:

17 октября 2014 года Инспекция Управления Федеральной антимонопольной
службы по Брянской области осуществила внеплановую проверку соблюдения
заказчиком Администрация Гордеевского района Брянской области требований
Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере
закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных
нужд» (далее Закон о контрактной системе) при проведении электронного
аукциона на поставку программно-аппаратного комплекса «ЗАСТАВА-DL»
(производительность до 100 Мбит/с) за № 0127300006714000010, по итогам
проведения которой установлено и подтверждено в рамках рассмотрения дела
об административном правонарушении, что документация об электронном
аукционе за № 0127300006714000010 размещена заказчиком на официальном сайте
Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"
для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров,
выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт
РФ) с нарушением требований Закона о контрактной системе, так:

Заказчиком Администрация Гордеевского муниципального района Брянской
области нарушены требования п. 1 ч. 1 ст. 31 Закона о контрактной системе, в
соответствии с которой при осуществлении закупки заказчик устанавливает к
участникам закупки требование о соответствии требованиям, установленным в
соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам,
осуществляющим поставку товара, выполнение работы, оказание услуги,
являющихся объектом закупки, поскольку в п.п. 15, 21 Информационной карты к
документации об электронном аукционе государственным заказчиком не
установлено требование к участнику закупки о наличии лицензии на
осуществление следующего вида деятельности, являющегося объектом закупки:
разработка, производство, распространение шифровальных (криптографических)
средств, информационных систем и телекоммуникационных систем, защищенных с
использованием шифровальных (криптографических) средств, выполнение работ,
оказание услуг в области шифрования информации, техническое обслуживание
шифровальных (криптографических) средств, информационных систем и
телекоммуникационных систем, защищенных с использованием шифровальных
(криптографических) средств (за исключением случая, если техническое
обслуживание шифровальных (криптографических) средств, информационных
систем и телекоммуникационных систем, защищенных с использованием
шифровальных (криптографических) средств, осуществляется для обеспечения
собственных нужд юридического лица или индивидуального предпринимателя, а
также требование о предоставлении в составе второй части заявки на участие в
электронном аукционе документов, подтверждающих соответствие участника
закупки вышеуказанному требованию.

Согласно п. 1 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О
лицензировании отдельных видов деятельности" и в соответствии с Положением «О
лицензировании деятельности по разработке, производству, распространению
шифровальных (криптографических) средств, информационных систем и
телекоммуникационных систем, защищенных с использованием шифровальных
(криптографических) средств, выполнению работ, оказанию услуг в области
шифрования информации, техническому обслуживанию шифровальных
(криптографических) средств, информационных систем и телекоммуникационных

http://zakupki.gov.ru/epz/order/notice/ea44/view/common-info.html?regNumber=0127300006714000010
http://www.zakupki.gov.ru/
consultantplus://offline/ref=8F5E8714E49454B804125966551231046E2546673800FAC592562A39652AE1F4A80E843CAB553E46j1F8I


систем, защищенных с использованием шифровальных (криптографических)
средств (за исключением случая, если техническое обслуживание шифровальных
(криптографических) средств, информационных систем и телекоммуникационных
систем, защищенных с использованием шифровальных (криптографических)
средств, осуществляется для обеспечения собственных нужд юридического лица
или индивидуального предпринимателя)", утвержденным Постановлением
Правительства РФ от 16.04.2012 N 313, вышеуказанный вид деятельности подлежит
лицензированию Федеральной службой безопасности Российской Федерации.

Кроме того, согласно п. 5 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О
лицензировании отдельных видов деятельности" и в соответствии с положением «О
лицензировании деятельности по технической защите конфиденциальной
информации", утвержденным Постановлением Правительства РФ от 03.02.2012 N 79
деятельность по установке, монтажу, испытаниям, ремонту средств защиты
информации (технических средств защиты информации, защищенных технических
средств обработки информации, технических средств контроля эффективности
мер защиты информации, программных (программно-технических) средств защиты
информации, защищенных программных (программно-технических) средств
обработки информации, программных (программно-технических) средств
контроля защищенности информации) также подлежит лицензированию.
Следовательно, при осуществлении отдельной закупки на осуществление
установки и настройки ПАК «ЗАСТАВА-DL» к участникам закупки также должно быть
установлено требование о наличии лицензии на вышеуказанный вид деятельности.

На основании вышеизложенного установлено событие административного
правонарушения, выразившееся в неразмещении должностным лицом заказчика в
единой информационной системе в сфере закупок информации и документов,
размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством
Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Поскольку документация об электронном аукционе за № 0127300006714000010
утверждена и.о. главы администрации Гордеевского района Брянской области
«<…>» (занимавшей указанную должность на момент совершения
административного правонарушения), то указанное лицо является субъектом
административного правонарушения.

Дата и время совершения административного правонарушения: 16.09.2014 г. в
16:49 ч.

Место совершения административного правонарушения: с. Гордеевка Брянской
области.

В соответствии с частью 3 статьи 7.30 КоАП РФ неразмещение должностным лицом
заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом
уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой
информационной системе в сфере закупок информации и документов,
размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством
Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок - влечет
наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти
тысяч рублей.

При рассмотрении дела об административном правонарушении представитель
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лица, в отношении которого ведется производство по делу, «<…>» пояснил, что и.о.
главы администрации Гордеевского района Брянской области «<…>» признала
факт нарушения законодательства о контрактной системе, а также выразила
раскаяние, что в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 4.2 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях является обстоятельством,
смягчающим административную ответственность.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность в соответствии со
статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях не имеется.

Обстоятельств, исключающих производство по делу об административном
правонарушении в соответствии со статьей 24.5 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях не имеется.

Оценивая доказательства по делу в их совокупности, заместитель руководителя –
начальник отдела контроля закупок и ЖКХ Управления Федеральной
антимонопольной службы по Брянской области «<…>», учитывая, что
правонарушение не причинило ущерб общественным интересам, не повлияло на
итоги осуществленной закупки, наличие смягчающего обстоятельства,
руководствуясь статьями 2.9, ст. 23.66, 29.9, 29.10, Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях,

постановил:

1. Производство по делу об административном правонарушении № 149,
возбужденное в отношении должностного лица и.о. главы администрации
Гордеевского района Брянской области «<…>», прекратить в виду
малозначительности правонарушения.

2. В соответствии со ст. 2.9 КоАП РФ объявить «<…>» за неразмещение
должностным лицом заказчика в единой информационной системе в сфере
закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в
соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе
в сфере закупок устное замечание.

В соответствии с пунктом 1 статьи 30.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях постановление по делу об
административном правонарушении может быть обжаловано в течение десяти
суток со дня вручения или получения копии постановления.

В соответствии с ч. 3 ст. 30.2 КоАП жалоба на постановление по делу об
административном правонарушении может быть подана непосредственно в суд,
вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу, уполномоченным её
рассматривать.

В соответствии со ст. 31.1 КоАП РФ постановление вступает в законную силу по
истечении десятидневного срока с момента получения постановления.

 

Заместитель руководителя –
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начальник отдела контроля закупок и ЖКХ                                      «<…>»


